

Český inovační ekosystém se díky nové platformě zviditelní ve světě

23.4.2025 - | CzechInvest

„Česko se tímto připojuje k těm nejvyspělejším zemím světa s komplexní prezentací svého inovačního ekosystému na jednom místě. Spuštěním platformy Czechia.Dealroom posouváme globální vnímání naší země jako inovativní ekonomiky. Konkrétně to znamená, že náš inovační ekosystém bude nyní viditelný pro investory, potenciální inovační partnery či zákazníky z celého světa,“ uvádí Jan Michal, generální ředitel agentury CzechInvest.

Platforma nabízí unikátní příležitosti pro všechny účastníky inovačního ekosystému. Obsahuje komplexní prezentaci startupů, inovačních malých a středních podniků, technologických korporátů působících v Česku, univerzit, organizací veřejného výzkumu, investorů rizikového kapitálu a sítě akceleratorů a podnikatelských inkubátorů, tedy tzv. inovačního ekosystému. Zahraniční investoři mohou snadno identifikovat perspektivní české startupy, nadnárodní korporace mohou najít partnery pro své R&D aktivity a české firmy získají lepší přehled o lokálních akceleratorech a inkubátorech.

Vedle zviditelnění českých startupů a inovativních firem platforma dále umožňuje snadnější přístup k zahraničním investorům a partnerům, přehledné mapování technologických sektorů, sledování výkonnosti českého inovačního ekosystému podle mezinárodních standardů a efektivní propojování lokálních a mezinárodních subjektů. Platforma umožňuje startupům zároveň editaci a aktualizaci vlastních záznamů, čímž nám samotné subjekty pomohou udržovat data aktuální.

Projekt vznikl za podpory klíčových partnerů včetně inovačních agentur sítě Ynovate, CzechFounders a Tensor Ventures. „To, co tu tým CzechInvestu vytvořil, následuje dobrý příklad zahraničních vyspělých ekosystémů. Je zásadní, abychom měli jednotné místo - point of truth, kde se budou setkávat jednotlivé strany investičního ekosystému, kde mohou vidět, co se aktuálně děje a kam se posouváme jako startupová ekonomika. Super práce,“ říká Ondřej Lipold z Tensor Ventures.

Z informací dostupných na Czechia.Dealroom lze například vyčíst, že v roce 2024 bylo do českých startupů investováno více než 6 miliard Kč, přičemž právě startupy v odvětví fintech, enterprise software, food a travel pravidelně získávají významné investice. Zejména dobře nastavený byznys v odvětví enterprise software je v Česku cestou ke statusu globálního jednorozce - startupu s hodnotou přesahující 1 miliardu USD, jako jsou Productboard, Mews a dobře nakročeno mají také Ataccama, Rossum, Keboola a další.

V platformě Czechia.Dealroom je po bezplatném přihlášení dále možné objevit přes 4 000 pracovních příležitostí ve startupech a technologických korporátech. Dále zde lidé mohou najít více než 1 600 slibných startupů podpořených rizikovým kapitálem, přes 500 technologických korporátů a stejný počet investorů do rizikového kapitálu. Platforma zahrnuje také informace o více než 100 akceleratorech podporujících startupy a sleduje vývoj výkonu startupů ve všech regionech Česka a představuje slibné startupy v 7 prioritních hubech.

Ke zpřesnění dat pro nově vzniklou platformu pomáhá i komplexní startupová databáze od CzechFounders. „Když jsme před více než třemi lety začínali s vlastní databází českých startupů, věděli jsme, že je to první krok k něčemu většímu. Dnes se náš původní projekt posouvá na mezinárodní úroveň díky partnerství s CzechInvestem a Dealroom, což přinese českému ekosystému viditelnost a propojení se světem. Toto partnerství znamená přístup k mezinárodně uznávané platformě pro mapování startupového ekosystému, možnost propojení českých startupů s globálními

investory a partnery, detailní analytické nástroje pro sledování vývoje českého startupového prostředí a obecně zviditelnění českých startupů v mezinárodním měřítku," říká Barbora Werdmölder, ředitelka Czech Founders.

Czechia.Dealroom vyvinutý společně s přední globální společností Dealroom.co je nástrojem pro aktivní propojování českého inovačního ekosystému se světem. Platforma využívá jednotnou metodiku sledování výkonnosti inovačních ekosystémů, kterou používá i Evropská komise, což umožňuje přímé srovnání s nejvyspělejšími ekonomikami světa.

Kontakt pro média:

media@czechinvest.gov.cz

<http://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Duben-2025/Cesky-inovacni-ekosystem-se-diky-nove-platforme-zviditelni-ve-svete>